

ЗАСТОСУВАННЯ ІНТЕРНЕТ-ТЕХНОЛОГІЙ ДЛЯ ІНФОРМАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРО СТАН РЕЄСТРАЦІЇ ПОТЕНЦІЙНО НЕБЕЗПЕЧНИХ ОБ'ЄКТІВ У ДЕРЖАВНОМУ РЕЄСТРІ ПОТЕНЦІЙНО НЕБЕЗПЕЧНИХ ОБ'ЄКТІВ

Діков Є. М.

Науково-дослідний, проектно-конструкторський та технологічний інститут мікрографії, м. Харків

Згідно з постановою Кабінету Міністрів України «Про затвердження Положення про Державний реєстр потенційно небезпечних об'єктів» від 29 серпня 2002 р. № 1288 із змінами, реєстрація потенційно небезпечного об'єкта (далі – ПНО) вважається закінченою після одержання відповідальними особами ПНО Свідоцтва про реєстрацію об'єктів у Державному реєстрі ПНО (далі – Свідоцтво). Чинна модель, за якою здійснюється оприлюднення на офіційному веб-сайті Державного департаменту страхового фонду документації відомостей про стан реєстрації небезпечного об'єкта в Державному реєстрі ПНО, не відповідає сучасним світовим тенденціям щодо створення публічних інформаційних ресурсів (сайтів, порталів тощо) із оперативним доступом до інформації, яка регулярно оновлюється. Тому у 2013 році фахівцями НДІ мікрографії були проведені дослідження проблемних питань забезпечення інформацією про наявність об'єктів у Державному реєстрі ПНО, які можна вирішити за допомогою застосування сучасних Інтернет-технологій. За результатами роботи була побудована модель застосування Інтернет-технологій у процесі надання інформації про наявність об'єктів у Державному реєстрі ПНО (далі – Модель).

У доповіді висвітлені питання реалізації моделі застосування Інтернет-технологій у процесі оформлення, обліку та видачі Свідоцтв, позбавленої проблем чинної моделі, а саме:

- використання програмно несумісних інформаційних джерел;
- оприлюднення на офіційному веб-сайті Державного департаменту страхового фонду документації відомостей про стан реєстрації небезпечного об'єкта в Державному реєстрі ПНО шляхом статичного формування змісту відповідних веб-сторінок.

Реалізація Моделі дозволить знизити трудомісткість процесу інформаційного забезпечення суб'єктів Державного реєстру ПНО за рахунок автоматизації процесу розміщення на офіційному веб-сайті Державного департаменту страхового фонду документації відомостей про стан реєстрації небезпечних об'єктів у Державному реєстрі ПНО.